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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie  

Informatívnu správu o priebehu výstavby „Cyklotrasa – mesto Trebišov – 1. etapa“. 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. Martin Ferianc, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

V Trebišove 22. 11. 2024 

 

 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 

 



Informatívna správa  

o priebehu výstavby „Cyklotrasa – mesto Trebišov – 1. etapa“ 

 

 

Stavebné práce realizované obchodnou spoločnosťou BETPRES, s.r.o. na zákazke 

„Cyklotrasa – mesto Trebišov – 1.etapa“ pokračujú v súlade s harmonogramom prác. 

Na objekte SO 03 – rekonštrukcia existujúceho asfaltového chodníka po oboch stranách 

Trnávky sú už zrealizované práce od prípravy podkladu cez osadenie obrubníkov až  

po kompletné zaasfaltovanie oboch strán vrátane napojení na lávky cez Trnávku 

a Drieňovský kanál. Na pravej strane cyklotrasy je už taktiež kompletne zhotovený aj 

altánok, resp. odpočívadlo pre užívateľov cyklotrasy.  

Objekt SO 04 – Rekonštrukcia existujúcich lávok cez Trnávku a Drieňovec, tu prebehla 

kompletná oprava malej lávky cez Drieňovec, vrátane osadenia zábradlia a taktiež bola 

vytvorená nová krycia asfaltová vrstva. Práce na oprave „farebného mostíka“ cez Trnávku 

sú dokončené, zrealizovalo sa rozšírenie mostíka a osadenie zábradlia.  

Na objekte SO 05 – Cyklotrasa po pravobrežnej korune hrádze rieky Trnávka až  

do Zemplínskeho Hradišťa je vykonaná stabilizácia podložia, osadené obrubníky 

a zhotovená podkladná asfaltová vrstva pred finálnou povrchovou úpravou.  

Na trase bolo taktiež osadené zvislé dopravné značenie a v nasledujúcich dňoch sa pripravuje 

taktiež aj finalizácia vodorovného dopravného značenia cyklotrasy. 

Spoločnosť BETPRES, s.r.o. intenzívne napreduje v stavebných prácach. Predpokladaný 

termín ukončenia stavebných prác ostáva podľa Zmluvy o dielo 351 dní. 

Zhotoviteľ však deklaruje kompletné dokončenie cyklotrasy do 15. 12. 2024. 

 

 

V Trebišove 04. 12. 2024 

Zapísal: Ing. Martin Ferianc, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

 



 

 FOTODOKUMENTÁCIA – „Cyklotrasa – mesto Trebišov – I. Etapa“ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


